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児童生徒の意識 （１２月） 

英語の勉強が好き             ALT の先生との授業は楽しかった 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          今年度、英語を話したり聞いたりする力が高まっていると思う 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

奈義町教育委員会通信 

Nagi Town Board of Education News 

奈義町におけるさまざまな教育の取り組みを紹介します 

―夢に向かって自ら学び 

ともに高めあう「なぎっ子」― 

臨時号③ 令和７年２月１４日発行 

 令和６年度 英語教育に関するアンケート結果（12月：こども編） 
  奈義町の ALＴ配置事業につきまして、ご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。事業開始から 10 ヵ
月が経過した１２月に、児童生徒にアンケートを再度実施いたしました。その結果をお知らせいたします。 

当てはまる

どちらかといえば当て

はまる

どちらかといえば当て

はまらない

当てはまらない

その他

73%

22%

3%
2%

小学校

36

%

38

%

15

%

9% 2%

中学校

60

%

31

%

5% 2% 2%

中学校

81

%

17

%
1%

1%

小学校

80%

18% 1%

1%

小学生

58%

34%

5% 3%

中学生

65%

25%

5%
4%

1%

オンラインレッスン

小5～中３



42%

39%

13%
6%

（7月）

46%

41%

10%
3%

（７月）

ALT複数配置前後の意識の変容 （対象：小学４年生～中学３年生） 

  ＜授業中に進んで英語を話した＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ＜自分の考えや気持ちを伝え合う活動をした＞ 

 

 

 

 

 

 

 

  ＜授業以外に ALT と話す機会があった＞ 

 

 

 

 

 

 

 

今年度、英語学習を始めた児童の意識 （12月  対象：小学１～３年生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 前回（7 月）のアンケートと同様、肯定的回答の割合の高さを維持しており、子どもたちの意識に大きな変化

はみられませんでした。今年度、英語学習をスタートした１～３年生の児童の結果からも、英語学

習に前向きに取り組み、自信をつけていることを感じ取ることができました。学年が上がるにつれ

て苦手意識をもつ児童生徒も一定数いることから、引き続き、指導の充実を図って参ります。 
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授業中に進んで英語を話した
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授業がよくわかる
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挨拶や簡単な質問に答えることができた
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